
CÓMO TOMAR FOTOS GEORREFERENCIADAS CON EL MÓVIL 

(ANDROID) 

 

1.      Activar el GPS en AJUSTES del móvil 

 

 

 

 

 

Abrir AJUSTES del 

móvil  

(suele tener forma de 

engranaje) 

Acceder a la 

UBICACIÓN 



 

 

 

 

2.      Activar la geolocalización de fotos. Dependerá del modelo del teléfono y de 

la aplicación de cámara usada. Normalmente hay que hacer lo siguiente: 

 

ACTIVAR UBICACIÓN 

(POSICIÓN EN AZUL) 

Abrir la aplicación de 

CÁMARA  

y pulsar en el botón de 

AJUSTES  

(forma de engranaje) 



 

 

 

 

3.      Hacer fotografía  

 

 

 

 

Activar la opción 

“Etiqueta de ubicación” 

o  

“Guardar Ubicación”  

o  

“Etiqueta GPS”  

(según modelo de móvil) 



4.      Enviar por correo electrónico 

 

 

 

 

 

 

 

 

Accedemos a la 

aplicación de correo 

electrónico GMAIL 

Una vez dentro de la 

aplicación, pulsamos el 

botón REDACTAR 



 

 

 

                                  

 

 

Pulsamos icono para 

adjuntar archivo adjunto 

Seleccionamos la/s 

foto/s que queremos 

enviar 



 

 

 

 

 

CONSEJO: intentar que la foto sea lo más significativa posible, es decir, que sea panorámica 
y que en ella se pueda observar en la medida de lo posible algún elemento singular de la 
zona, para que también pueda servir de orientación. 
 

* Las fotografías SOLO se pueden envíar por correo electrónico. Si se envían por medio de 

otra aplicación de mensajería (WhatsApp) los datos de localización se pierden. 

POR ÚLTIMO: 

Añadir destinatario 

del correo 

electrónico y pulsar 

“ENVIAR” 


